NOME: DATA:

MF6 - Exercicio de Multiplicacao de niumeros naturais

QUESTAO 1 DE 5

Qual é a melhor estimativa de 9 021 1 9957
a) 90 mil

b) 180 mil

¢) 9 milhdes

d) 18 milhses

QUESTAO 2 DE 5
(Obmep) Stephani multiplicou 111 por 111 e somou os algarismos do resultado. Qual é

o valor dessa soma?

Reprodugdo/Obmep, 2014,

a)5
b) 6
c)9
d) 11
e) 12

QUESTAO 3 DE5
Que algarismos estdo faltando nessa conta?

11
X 3
4q
Descobrindo os algarismos e somando-os, obtemos:
a) 10
b) 12
c) 14
d) 16
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QUESTAO 4 DE 5

A seguir estd representada uma multiplicacdo em que os algarismos

e
desconhecidos. Qual é o valor da soma

+ ?

X 3
1 b

Observagdo: Algarismos da mesma cor sdo iguais.

a)3

b) 4

c)5

d)6

QUESTAO 5 DE 5

(Saresp) Para frequentar as aulas de basquete, Rodrigo tem trés camisetas, uma preta,
uma amarela e uma branca, e duas bermudas, uma cinza e outra preta.

De quantas maneiras diferentes Rodrigo pode se vestir para as aulas?
a)3

b) 4

c)5

d)6
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GABARITO

Questdo 1

Questdo 2

Questdo 3

Questdo 4

Questao 5

D

C

D

D

D
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